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407 réponses (299,26% du nombre de réponses attendues)

Enquêtes



Période : du 01/01/2021 au 01/11/2021

407 réponses (299,26% du nombre de réponses attendues)

La préparation avant stage

1. Le contenu des cours de la FOAD est :

407 réponses (299,26% des répondants)

2. La durée de la FOAD est :

407 réponses (299,26% des répondants)

190 (46.7%)190 (46.7%)

209 (51.4%)209 (51.4%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
Ce stage ne dispose pas de FOAD

158 (38.8%)158 (38.8%)

221 (54.3%)221 (54.3%)

26 (6.4%)26 (6.4%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
Ce stage ne dispose pas de FOAD
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3. Vous trouvez le tutorat avant stage :

407 réponses (299,26% des répondants)

4. Comment situez-vous votre niveau de préparation avant le stage ?

407 réponses (299,26% des répondants)

La durée du stage

249 (61.2%)249 (61.2%)

142 (34.9%)142 (34.9%)

13 (3.2%)13 (3.2%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
Il n'y a pas de tutorat en CIS sur ce stage

167 (41%)167 (41%)

214 (52.6%)214 (52.6%)

24 (5.9%)24 (5.9%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
Ce stage ne dispose pas de FOAD ni de tutorat en CIS
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5. La durée du stage est :

404 réponses (297,06% des répondants)

Le programme et le déroulement du stage

6. Le programme du stage est :

404 réponses (297,06% des répondants)

214 (53%)214 (53%)174 (43.1%)174 (43.1%)

14 (3.5%)14 (3.5%)

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante Pas du tout satisfaisante

297 (73.5%)297 (73.5%)

106 (26.2%)106 (26.2%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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7. Les techniques pédagogiques proposées sont :

404 réponses (297,06% des répondants)

8. Le matériel mis à disposition est :

404 réponses (297,06% des répondants)

Les formateurs, l'accueil, les repas

322 (79.7%)322 (79.7%)

78 (19.3%)78 (19.3%)

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Pas du tout satisfaisantes

290 (71.8%)290 (71.8%)

107 (26.5%)107 (26.5%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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9. La prestation des formateurs est :

404 réponses (297,06% des répondants)

10. L'accueil dans le centre est :

404 réponses (297,06% des répondants)

336 (83.2%)336 (83.2%)

67 (16.6%)67 (16.6%)

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante Pas du tout satisfaisante

339 (83.9%)339 (83.9%)

65 (16.1%)65 (16.1%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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11. Les repas sont :

404 réponses (297,06% des répondants)

Conclusion de l'enquête

12. De façon générale, vous trouvez cette formation :

171 réponses (125,74% des répondants)

145 (35.9%)145 (35.9%)

158 (39.1%)158 (39.1%)

58 (14.4%)58 (14.4%)

43 (10.6%)43 (10.6%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

142 (83%)142 (83%)

29 (17%)29 (17%)

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante Pas du tout satisfaisant
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